

杨洁篪会见日本国家安全保障局长

中日达成四点原则共识

新华社北京11月7日电 国务委员杨洁篪7日在钓鱼台国宾馆同来访的日本国家安全保障局长谷内正太郎举行会谈。

杨洁篪指出,发展长期健康稳定的中日关系,符合两国和两国人民的根本利益,中方一贯主张在中日四个政治文件基础上,本着“以史为鉴、面向未来”的精神发展中日关系。由于众所周知的原因,中日关系持续面临严重困难局面,近几个月来,双方通过外交渠道就克服中日关系政治障碍进行了多轮磋商,中方重申了严正立场,要求日方正视和妥善处理历史、钓鱼岛等重大

敏感问题,同中方共同努力推动两国关系改善发展。

谷内表示,日方高度重视日中战略互惠关系,愿意着眼大局,同中方通过对话磋商,增进共识和互信,妥善处理分歧和敏感问题,推进日中关系改善进程。

双方就处理和改善中日关系达成以下四点原则共识:

一、双方确认将遵守中日四个政治文件的各项原则和精神,继续发展中日战略互惠关系。

二、双方本着“正视历史、面向未来”的精神,就克服影响两国关系政治障碍达成一些共识。

三、双方认识到围绕钓鱼岛等东海海域近年来出现的紧张局势存在不同主张,同意通过对话磋商防止局势恶化,建立危机管控机制,避免发生不测事态。

四、双方同意利用各种多双边渠道逐步重启政治、外交和安全对话,努力构建政治互信。

杨洁篪强调,双方应切实按照上述共识精神维护中日关系政治基础,把握两国关系正确发展方向,及时妥善处理敏感问题,以实际行动构建中日政治互信,推动两国关系逐步走上良性发展轨道。

谷内表示,上述四点原则共识非

常重要,日方愿意同中方相向而行。

新华社北京11月7日电 外交部发言人秦刚7日就日媒称中日双方就两国领导人在北京亚太经合组织领导人非正式会议期间举行会晤达成一致回答了记者提问。

有记者问,有日本媒体报道称,中日双方就两国领导人在北京亚太经合组织领导人非正式会议期间举行会晤达成一致。请中方予以证实。

秦刚说,在中日领导人接触问题上,中方态度很明确。我们希望日方继续与中方相向而行,以实际行动为改善两国关系作出努力,为两国领导人接触营造必要的环境。

美批准售韩爱国者导弹

新华社专电 美国国防部下设的防务安全合作局证实,美国政府已批准向韩国出售136枚PAC-3型“爱国者”拦截导弹及相关配件,总价约14.05亿美元。

防务安全合作局称,韩国是美国在东亚地区“重要盟友”,帮助韩国发展和维持防务能力对美国“至关重要”。

韩国正致力于构建以PAC-3型导弹为主的导弹防御系统,希望在2020年之前取代PAC-2型导

弹,以更好应对威胁。PAC-3型“爱国者”导弹被认为是韩军正在构建的“韩国型防空导弹防御系统”的核心拦截工具。

“这笔订单将提升韩国陆地、海上导弹防御协同作战能力,”防务安全合作局说,这对韩国国家安全和驻韩美国人的安全有积极影响。

作为韩国型导弹防御系统的核心拦截工具,PAC-3型“爱国者”导弹还有利于提高韩国“宙斯盾”导弹防御系统的拦截能力。

美新载人飞船12月试飞

据新华社华盛顿11月6日电 (记者 林小春) 美国航天局6日宣布,新一代载人航天器“猎户座”飞船将按计划于12月4日进行首次试飞。

美国航天局助理局长威廉·希尔当天在电视直播的记者会上说,这次试飞“绝对是美国航天局今年的头等大事”,“是我们火星之旅的第一步”。

按计划,“猎户座”飞船的首次试飞不载人,将用联合发射联盟公司的“德尔塔”大推力火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,然

后从约5800公里的高空以每小时约3.2万公里的速度重新进入地球大气层,受到空气摩擦影响,飞船外表的温度将会升至约2200摄氏度,飞船4厘米厚的隔热板将受到考验,这也是此次试飞的主要目的之一。

美国航天局官员表示,此次试飞总费用为3.7亿美元,主要是火箭或相关设备费用,而飞船可重复使用,并不包括在内。“猎户座”飞船的首次载人飞行定于2021年。美国航天局将用它把宇航员送到小行星和最终的目标火星上去。

柬埔寨欢庆送水节



11月7日,人们在柬埔寨首都金边洞里萨河参加送水节龙舟大赛。当日,为期三天的柬埔寨重要传统节日——送水节落下帷幕。送水节最重要的活动龙舟大赛在金边王宫前的洞里萨河举行,245条龙舟和约1.7万名选手参加了为期3天的角逐。

新华社发

乌克兰加强对东部控制

任何人进出民间武装控制区必须出示护照

新华社专电 乌克兰政府6日宣布,将在东部民间武装控制区实施护照检查等边检措施,任何人进出那些区域必须出示护照。

这是乌政府两天内意图切断东部两个“自治”州与其他地区联系的“第二板斧”。

乌克兰边防机构在一份声明中说,乌克兰公民只有向边防人员出示护照后才能进出民间武装控制区;外国公民将被带到检查站,说明出入民间武装控制区的目的并出示护照或必要签证后方能通行。

一些边防官员说,这一举措并不意味着乌克兰政府打算“抛弃”东部地区,反而意味着政府要加强防御,继续与民间武装作战。

乌克兰边防机构官员谢尔吉·阿斯塔霍夫说,政府采取“边境封锁”的另外一重目的是,在民间武装控制区内的俄罗斯与乌克兰边境检查站,一些全副武装的俄罗斯人可以随意出入乌克兰。乌政府采取这一措施后,这些俄罗斯人将无法进入“反恐行动”区以外的乌克兰境内。



支持记者采访
保护公众权利

如何辨别新闻记者证真伪?

- 方式一 二维码扫描**
用手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。
- 方式二 短信查询**
将手机号码发送“DXZM记者姓名#单位名称”到10660840查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。
- 方式三 网站查询**
登录中国记者网(http://press.gapp.gov.cn)首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您想要查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。



2014版新闻记者证



浙江日报 公益广告